



ERRATA DO EDITAL 005/2012

Anexo 02:

Onde se lê:

R\$ 750,00 (setecentos reais)

Leia-se:

R\$ 750,00 (setecentos e cinquenta reais)

Unidade Universitária da Administração Superior PRPGF, em 17 de setembro de 2012.

JOÃO FRANCISCO ALVES
Adriana Cristina Villa Real
Célide de Souza Granja
Márcio Dourado Rocha
Silvair Félix dos Santos

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária da Administração Superior
Universidade Estadual de Goiás*

Presidente da CEPSS/UnU